

С днем рождения!

Администрация и коллектив
МБО «Еврейский Кхесод «Бней Азриэль»
от всей души поздравляет наших дорогих
именинников, родившихся в ЙИОНЕ!



Июнь — начало лета, а нечай, короче дня,
Прекрасная погода и отдых, пляж, вода—
Всем этим считают родители в эти дни —
Только лучше морозов, так как ты ни кути.

Желаем в день рождения успехов и весел, —
И пусть успех в работе присоединит удачу!
Адом твой путь наполнится удачей и добром,
И много-много смеха всегда пусть будет в нем!

Желаем нам здоровья счастья и долголетия,
благополучия, любви и мира, долгие именинники!

Мазал Той!

В Израиле проведены успешные испытания комплекса LORA



Государственный оборонный концерн «Авиационная мышленность» (ТАА) сообщил об успешном завершении испытаний морского ракетно-бомбического комплекса LORA.

В ходе испытаний с находящимся в море платформы были запущены две ракеты и сторубли цели, одна из которых была размещена на расстоянии 90 км друг от друга. Пуск ракет осуществлялся из оперативного центра, находившегося в себе передвижной пункт и пункт управления.

Израильские СМИ передают, что обе ракеты поразили цели. Ракетный комплекс LORA может использоваться как в наземном, так и морском вариантах базирования, для поражения объектов инфраструктуры (цели связи, электростанции и т.д.) и бортов ИБО в глубине территории противника.

Специалисты концерна «Авиационная промышленность» отмечают, что в ходе испытаний были проверены маневренность комплекса, точность поражения целей и мощность удара, а также были протестированы последние изменения, внесенные в систему инженерами компании.



Еврейский громадський центр «ХАЛОМ»

Нові — це місце, де розвиваються мрії! Наш центр створений для того, щоб використати нові трансверсальні ресурси, розвинуті та збагачені талантом, отримувати нові знання та просто відпочивати.

Ми маємо безліч підприємств, які діяють, тому коже відвідування може знайти справу до душі — дитячі програми (масажі-сауна), школи раннього розвитку, бейзбол, фудбол, баскетбол, волейбол, таємій, гандбол, кінечі, спортивні та образовальні місії, хед-мелі, освітні програми (англійська мова для дітей та дорослих, інтернат), програми для літніх людей та багато іншого.

Приходьте, будемо дуже раді Вам!
Наша адреса: м.Київ, ст.метро Лібдівська,
вул. К.Малевича, 86-О

Тел.: (044) 220-29-03; (063) 606-94-29

ПЕТЛЯ ДЛЯ ЭЙХМАНА

Начало на стр. 1

После многодневных наблюдений, изучения документов о судне-транспорте, жертвой которой было новое здание, а также сравнения фотографий, у москвичей не осталось сомнений, что перед ними именно Эйхман, путь постаревший и облысевший, но существо с первоначальным лицом.

Операцию по задержанию и вывозу преступника в Израиль возглавил лично Харель.

Дальнишее событие известно по его книге «Поклонение падача». Всё это было в то время хроникаючиюю историю. Третьему роли Харель приказал брать Эйхмана живым. Во главе группы был поставлен 33-летний Рафаэль Эйтан (он дожил до нашего времени и умер в глубокой старости в марте 2019 года). Группа из четырех человек, включая официального агента израильской делегации в Бухаресте Ильяса, на праздновании 150-летия Годовщины независимости Армении. Поскольку между странами не существовало регулярного дипломатического сообщения, выезд Эйхмана предполагался на самолете израильских авиалиний. Третьему роли Харель, который был приписан в Бухаресте, пришел в голову идея вернуться обратно на следующий день.

В аргентинской столице агенты «Моссада» арестовали несколько довоенных и транспортных, наладили систему связи, проработали все детали, под руку подставили Хареля. Всё это было сделано в течение трех часов. На самолете израильской делегации были приглашены 30 человек, 12 из них получались захватить и вывести нациста, на остальных возложили вспомогательные функции.

1 мая 1960 года сотрудники спецслужбы израильской агентства Ильяса Эйтана удачно вышли из аэропорта, выразив желание сесть в самолет, обычно некому присаживался на автобус около 19:00. В этот раз, однако, он задержался и прибыл лишь в 20:05. Уже было темно, а уличное освещение на рабочем месте, включая карманный фонарик, 54-летнего Рафаэла, не работал. Агенты израильской делегации, включая и самого Эйтана, сидели в аэропорту на полу, пытались вспомнить, кто же был пассажиром израильской делегации в тот момент. Три сотни нацистов там временно искали по всему миру. Было очевидно, что это был Эйхман. А что до его злодействий, кто бы мог вспомнить о них?

СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

В ИЗРАИЛЕ ВЫБЕЗЛИ ПОД ВИДМОЙ РАНОГО ПЛЮТО

20 мая 1960 года сотрудниками спецслужб израильской агентства Ильяса Эйтана удачно вышли из аэропорта, выразив желание сесть в самолет, обычно некому присаживался на автобус около 19:00. В этот раз, однако, он задержался и прибыл лишь в 20:05. Уже было темно, а уличное освещение на рабочем месте, включая карманный фонарик, 54-летнего Рафаэла, не работал. Агенты израильской делегации, включая и самого Эйтана, сидели в аэропорту на полу, пытались вспомнить, кто же был пассажиром израильской делегации в тот момент. Три сотни нацистов там временно искали по всему миру. Было очевидно, что это был Эйхман. А что до его злодействий, кто бы мог вспомнить о них?

В оторвавшейся от земли кабине

В ИЗРАИЛЕ ВЫБЕЗЛИ ПОД ВИДМОЙ РАНОГО ПЛЮТО

20 мая 1960 года сотрудниками спецслужб израильской агентства Ильяса Эйтана удачно вышли из аэропорта, выразив желание сесть в самолет, обычно некому присаживался на автобус около 19:00. В этот раз, однако, он задержался и прибыл лишь в 20:05. Уже было темно, а уличное освещение на рабочем месте, включая карманный фонарик, 54-летнего Рафаэла, не работал. Агенты израильской делегации, включая и самого Эйтана, сидели в аэропорту на полу, пытались вспомнить, кто же был пассажиром израильской делегации в тот момент. Три сотни нацистов там временно искали по всему миру. Было очевидно, что это был Эйхман. А что до его злодействий, кто бы мог вспомнить о них?

Эйхман, последователь за соратником, в Бразилии боялся диктора Менеге, Его, впрочем, диктора и так... Но захват еще одного пленника вскоре привел к тому, что Эйхман был вынужден покинуть Бразилию.

Сотрудники израильской полиции

погнали его в Аргентину, где он оказался в изоляторе в городе Рамле, в котором он остался.

Израильские власти

остановились, чтобы смыть

номерные знаки, на время

погонь изъяли у него

одежду, обувь, документы,

и даже брецовку.

Израильские власти

остановились, чтобы смыть

номерные знаки, на время

погонь изъяли у него

одежду, обувь, документы,

и даже брецовку.

Израильские власти

остановились, чтобы смыть

номерные знаки, на время

погонь изъяли у него

одежду, обувь, документы,

и даже брецовку.

Израильские власти

остановились, чтобы смыть

номерные знаки, на время

погонь изъяли у него

одежду, обувь, документы,

и даже брецовку.

Израильские власти

остановились, чтобы смыть

номерные знаки, на время

погонь изъяли у него

одежду, обувь, документы,

и даже брецовку.

Израильские власти

остановились, чтобы смыть

номерные знаки, на время

погонь изъяли у него

одежду, обувь, документы,

и даже брецовку.

Израильские власти

остановились, чтобы смыть

номерные знаки, на время

погонь изъяли у него

одежду, обувь, документы,

и даже брецовку.

Израильские власти

остановились, чтобы смыть

номерные знаки, на время

погонь изъяли у него

одежду, обувь, документы,

и даже брецовку.

Израильские власти

остановились, чтобы смыть

номерные знаки, на время

погонь изъяли у него

одежду, обувь, документы,

и даже брецовку.

Израильские власти

остановились, чтобы смыть

номерные знаки, на время

погонь изъяли у него

одежду, обувь, документы,

и даже брецовку.

Израильские власти

остановились, чтобы смыть

номерные знаки, на время

погонь изъяли у него

одежду, обувь, документы,

и даже брецовку.

Израильские власти

остановились, чтобы смыть

номерные знаки, на время

погонь изъяли у него

одежду, обувь, документы,

и даже брецовку.

Израильские власти

остановились, чтобы смыть

номерные знаки, на время

погонь изъяли у него

одежду, обувь, документы,

и даже брецовку.

Израильские власти

остановились, чтобы смыть

номерные знаки, на время

погонь изъяли у него

одежду, обувь, документы,

и даже брецовку.

Израильские власти

остановились, чтобы смыть

номерные знаки, на время

погонь изъяли у него

одежду, обувь, документы,

и даже брецовку.

Израильские власти

остановились, чтобы смыть

номерные знаки, на время

погонь изъяли у него

одежду, обувь, документы,

и даже брецовку.

Израильские власти

остановились, чтобы смыть

номерные знаки, на время

погонь изъяли у него

одежду, обувь, документы,

и даже брецовку.

Израильские власти

остановились, чтобы смыть

номерные знаки, на время

погонь изъяли у него

одежду, обувь, документы,

и даже брецовку.

Израильские власти

остановились, чтобы смыть

номерные знаки, на время

погонь изъяли у него

одежду, обувь, документы,

и даже брецовку.

Израильские власти

остановились, чтобы смыть

номерные знаки, на время

погонь изъяли у него

одежду, обувь, документы,

и даже брецовку.

Израильские власти

остановились, чтобы смыть

номерные знаки, на время

погонь изъяли у него

одежду, обувь, документы,

и даже брецовку.

Израильские власти

остановились, чтобы смыть

номерные знаки, на время

погонь изъяли у него

одежду, обувь, документы,

и даже брецовку.

Израильские власти

остановились, чтобы смыть

номерные знаки, на время

погонь изъяли у него

одежду, обувь, документы,

и даже брецовку.

Израильские власти

остановились, чтобы смыть

номерные знаки, на время

погонь изъяли у него

одежду, обувь, документы,

и даже брецовку.

Израильские власти

остановились, чтобы смыть

номерные знаки, на время

погонь изъяли у него

одежду, обувь, документы,

и даже брецовку.

Израильские власти

остановились, чтобы смыть

номерные знаки, на время

погонь изъяли у него

одежду, обувь, документы,

и даже брецовку.

Израильские власти

остановились, чтобы смыть

номерные знаки, на время

погонь изъяли у него

одежду, обувь, документы,

и даже брецовку.

Израильские власти

остановились, чтобы смыть

номерные знаки, на время

погонь изъяли у него

одежду, обувь, документы,

и даже брецовку.

Израильские власти</

ДЕЛА СЕРДЧЕНЫЕ: ПРОФИЛАКТИКА ЗАБОЛЕВАНИЙ

Сердечно-сосудистые заболевания являются ведущей причиной смертности в мире. Каждый год умирают миллионы человеческих жизней. Основными причинами сердечно-сосудистых заболеваний являются нарушения деятельности сердца и кровеносных сосудов. В число этих заболеваний входят: инфаркт миокарда, инфаркт сердца (инфаркт), перегородчатая болезнь (гипертония), различные периферические артерии, ревматический порок сердца, врожденные недостатки сердца и сосудов!

Как противостоять сердечно-сосудистым заболеваниям? Помните! Самая лучшая мера - грамотная профилактика болезней сердца и сосудов!

1. Здоровое питание. Подразумевает сокращение в ежедневном рационе жирных и жареных блюд, кондитерских изделий, кофеина, соли, сахара, куриных яиц, и введение морской рыбы, мяса птицы, некоторых сортов (без кожицы), бобовых, круп, овощей, фруктов и ягод.

2. Борьба с лишним весом. Все люди должны следить за своим весом, при его повышенном сопровождать низкоалкогольную диету и занятия спортом.

3. Борьба с гипертонией. Помимо прогулок на свежем воздухе, занятия спортом и физкультурой с адекватной нагрузкой, отказ от частого использования автомобиля или лифта – все это снижает риск развития патологий сердца и сосудов.

4. Отказ от вредных привычек. Помимо отказа от курения, алкоголя, наркотиков, и выявления из этих пагубных зависимостей при помощи специалистов.

5. Борьба со стрессом. Уменье адекватно реагировать на мелкие неурядицы, приятное общение с единомышленниками и занятия хобби, правильный режим работы и отдыха, нормальный сон, музикальные и творческие интересы успокаивают организм – все эти меры позволяют уменьшить количество стрессовых ситуаций.

6. Самоконтроль АД и своевременное его снижение. Подразумевает регулярное измерение АД по рекомендациям Европейской общественной организации по вопросам васкуляризации, гревенских симптомов, систематический прием назначенных врачом антигипертензивных препаратов.

7. Систематическое профилактическое обследование. Лабораторные анализы в группах риска по развитию патологий сердца и сосудов или отмечавшим повышенные показатели АД при самостоятельном измерении, необходимо ежегодно проверять его рекомендации и проводить профилактические обследования (измерение АД, пульса, ЭКГ, ЭхоКГ, анализов крови и др.).

8. Регулярный контроль уровня холестерина в крови. Все люди старше 30 лет должны ежегодно сдавать анализы для определения уровня холестерина в крови.

9. Регулярный контроль уровня сахара в крови. Люди старше 45 лет следят за анализом крови на сахарозу.

10. Прием препаратов для разжижения крови.

- обхват талии – до 88 см у женщин, до 102 см у мужчин.
При превышении этих показателей необходимо соблюдать низкокалорийную диету и быть физически активным.

3. БОРЬБА С ГИПОДИНАМИЕЙ

Гиподинамию – одна из частых причин заболеваний сердца и сосудов. Это подтверждают факты о низкой физической активности горожан и пожилых людей.

Занятие физкультурой и частое пребывания на свежем воздухе позволяют:

- активизировать кровообращение;

- укрепить миокард и стени сосудов;

- укоротить вывод «вредного» холестерина;

- насытить ткани организма кислородом;

- нормализовать процессы обмена веществ;

- улучшить функции нервной системы;

- избавить от язвы желудка;

- избавить от язвы двенадцатиперстной кишки;

- избавить от язвы желудка;

- избавить от язвы двенадцатиперстной кишки;

- избавить от язвы желудка;

- избавить от язвы двенадцатиперстной кишки;

- избавить от язвы желудка;

- избавить от язвы желудка;